

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

- 19100, Черкаська обл., м.Монастирище, вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 43983521.; категорія замовника — юридична особа.

1. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Шкільний автобус (ДК 021:2015: 34120000-4-Мототранспортні засоби для перевезення 10 і більше осіб)
2. **Ідентифікатор закупівлі:** UA-2022-12-09-001817-a
3. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Шкільний автобус (далі - «автобус») має відповідати стандарту ДСТУ 7013:2009 «Автобус спеціалізований для перевезення школярів. Технічні вимоги» (без урахування вимог для перевезення школярів з обмеженою здатністю до пересування).

Автобус повинен мати торгову марку, бути новим - не раніше 2022 року випуску, технічно справним, комплектуючі та матеріали - такі, що не були у вживанні.

Технічні та якісні характеристики товару:

Загальна кількість місць для сидіння - не менше 32(з урахуванням місць для водія, членів екіпажу та місць для супроводжуваних осіб).

Колір автобуса - жовтий.

Двигун - дизельний (турбодизель). Відповідність екологічним нормам - не нижче ЄВРО-5. Об'єм двигуна - не менше 5500 куб.см.

Коробка передач - механічна.

Максимальна швидкість не більше 70 км/год.

Зовні пофарбований в жовтий колір. Спереду і ззаду на кузов автобуса нанесені розпізнавальні знаки: «Діти»; «Обмеження максимальної швидкості» з цифровою величиною обмеження максимальної швидкості - 70. На лівому та правому боках має бути нанесено напис «Шкільний автобус».

Двері: одні службові з правого боку одностулкові з пневмоприводом, одні аварійні одностулкові двері на петлях з ручним відкриттям по правому борту та двері водія з лівого боку на петлях з ручним відкриттям.

Учасник визначає ціну товару з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, в тому числі доставку транспортного засобу до місця поставки.

Місце поставки (передачі) товару: Опорний заклад загальної середньої освіти «Монастирищенська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №5» Монастирищенської міської ради Черкаської області за адресою 19100, Черкаська область, м.Монастирище, вул. Гагаріна, 37

4. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту Монастирищенської міської ради на 2022 рік.
5. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 2 700 000 грн. 00 коп. ( Два мільйони сімсот тисяч гривень нуль копійок) за кошти місцевого бюджету на умовах співфінансування 50/50

**6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

закупівля товару здійснюється для підвозу учнів в Опорний заклад загальної середньої освіти «Монастирищенська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №5» Монастирищенської міської ради

Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Примірня методика).

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Метод порівняння ринкових цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку.

Відповідно до застосованого методу було проведено моніторинг та аналіз загальнодоступної інформації про ціни на товари, які відповідають вимогам замовника, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, а також аналогічних товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України системи Prozorro.

**Підпис:**

**Уповноважена особа Завертана Н.Б.**